

新希望六和股份有限公司 关于近期媒体报道情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日，有关媒体发布了我公司子公司山东六和集团下属企业平度冷藏厂（以下简称“平度六和”）收购农村养殖户白羽肉鸡把关不严的相关报道。

知悉相关报道后，公司采取行动如下：

一、六和集团主要领导在报道当日中午即带队进入现场，集团总部当即成立专门领导小组，全面接手平度六和；对平度六和立即停产，检查、复核内控体系；封存所有库存原料及产品，积极配合政府相关部门的全面检查。

二、对平度六和总经理等相关人员进行停职审查，将根据调查结果，从重从严处理，对采购环节把关不严的直接管理人员予以开除处理。

三、从本月 18 日下午开始，六和集团总部已经派出五路工作组指导专项工作人员，对合同养殖户和养殖合作社进行全面巡检、整顿，并将尽快建立更严格有效的食品安全管控体系。

四、鉴于此次事件可能会给当地农村养殖户造成一定困难，

为了维护他们的利益，降低他们的经济损失，平度六和已对所有养殖户的剩余款项给予先行全额支付。如果有违反合同约定滥用药物的养殖户，将根据调查结果，予以追究。

除了上述举措，六和集团还将在下一步的工作中继续增添检测设备、确保检测体系完善；坚决完善内部以食品安全为核心的全员质量管理体系和责任体系；针对农村养殖户认真健全以培训及动态监控为核心的服务管理机制，坚决杜绝一切可能影响产品质量的因素。

公司历来重视食品安全，重视产品质量，积极努力地为广大消费者提供安全、健康的食品。对于公司下属企业在此次事件中的失职行为，公司敬向广大消费者深表歉意。

在此事件之后，公司作为一头连接广大农民，一头连接广大消费者的农牧企业，仍将按国家有关规定，更加注重食品安全，进一步提升管控水平，继续坚定走现代农业产业化发展道路的的决心和信心。

预计本次事件的发生将会对公司的销售和利润产生一定的影响，特提请投资者注意。

四川省畜牧食品局日前对四川境内企业组织开展了专项检查：没有发现金刚烷胺、利巴韦林、地塞米松等药物违禁违规现象，同时，抽取 111 批鸡肉，由省畜产品安全检测中心和省兽药监察所进行检测，检测结果表明，违禁药物全部未检出，允许使

用药物的药残全部符合农业部相关标准和规定。

目前，尚未知山东等地的检测结果，一旦获知检测结果，公司将及时予以披露。

特此公告。

新希望六和股份有限公司

董 事 会

二〇一二年十二月二十九日